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Communiqué de presse | 20 novembre 2022
Aux médias
Nouveau record pour le Salon des Métiers et de la Formation qui accueille plus de 47'000 visiteurs pour sa 12ème édition.
Du 15 au 20 novembre, écoliers, enseignants, parents et jeunes en quête d'une formation se sont rendus en nombre à Beaulieu Lausanne. A une heure de la fermeture des portes, la 12ème édition du Salon des Métiers et de la Formation comptabilise 47'150 visiteurs. Ce nouveau record de fréquentation représente une augmentation de près de 2% par rapport à la dernière édition.
S'informer sur les métiers, trouver la formation adéquate, définir son avenir professionnel sont les thèmes qui ont été abordés cette semaine par les visiteurs et les exposants du Salon des Métiers et de la Formation Lausanne. 
Les nombreux élèves de 10ème et 11ème année, qui se sont déplacés avec leur enseignant ou leurs parents, ont montré un intérêt et une curiosité indéniables pour les plus de 500 offres de métiers et de formations présentées. Cette année, le nombre d'élèves inscrits pour une visite avec leur enseignant a également battu un record avec 15'355 inscrits.
Des jeunes qui parlent aux jeunes
Une centaine d'exposants présentaient plus de 500 formation initiales et supérieures. De nombreux apprentis, encadrés par leurs formateurs, étaient à disposition des visiteurs pour échanger et renseigner. 
Selon Nicolas Devaud, spécialiste marketing vente et formation pour HotellerieSuisse, les élèves vaudois sont de mieux en mieux préparés : « Nous avons constaté que beaucoup de jeunes avaient pris la peine de remplir leur cahier pédagogique. Cela prouve qu'ils ont un réel intérêt pour les formations que nous proposons ! » 
Même écho du côté de la Fédération Vaudoise des Entrepreneurs qui relève une volonté grandissante des visiteurs de s'informer sur les formations initiales, mais également sur les offres de formations supérieures et continues. 
« Nous sommes heureux de voir une augmentation du nombre d'élèves de voie pré-gymnasiale (VP) qui visitent notre stand. Un jeune qui fait le choix d'un métier dans le bâtiment agrémenté d'une maturité n'aura aucun souci à se faire quant à son avenir professionnel » nous explique Michel Anger, commissaire professionnel à la Fédération vaudoise des Maîtres ferblantiers, appareilleurs et couvreurs (FVMFAC). 
D'apprentis à champions
Les halles de Beaulieu ont vibré au rythme des deux championnats d'apprentissage qui ont eu lieu pendant cette douzième édition du salon. Industry Skills Romandie mettait au défi les apprentis automaticiens/nes, dessinateurs/trices-constructeurs/trices industriels/les, électroniciens/nes et polymécaniciens/nes.



Les vainqueurs de ce championnat sont :
· Alec Horth – Bobst Mex SA, champion automaticien 
· Loïc Scheidegger – Precitrame Machines SA, champion dessinateur constructeur industriel
· Andrea Sisto – ETML, champion électronicien
· Kyton Gäumann – Mikron SA, champion polymécanicien

Partenaires importants
Le salon est organisé par le Groupe d’intérêt pour l’information professionnelle (Giip) et par MCH Beaulieu Lausanne SA, avec le soutien du Département de l'enseignement et de la formation (DEF), de l’Etat de Vaud, du Secrétariat d’Etat à la formation, à la recherche et à l’innovation (SEFRI), de la Fédération Patronale Vaudoise (FPV), de la Fondation cantonale pour la formation professionnelle (FONPRO) ainsi que de ses partenaires médias La Région Nord vaudois, Riviera-Chablais, La Côte et LFM.
 
Rendez-vous du 21 au 26 novembre 2023 pour la prochaine édition du Salon des Métiers et de la Formation Lausanne 
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